



Российская газета: "Наказан строже"

Верховный суд России в среду ужесточил на 3 года колонии приговор Азизу Джамалутдинову - участнику банды, убившей летом прошлого года в Дагестане Героя России Магомеда Нурбагандова. Об этом сообщает Генеральная прокуратура РФ.

«Приговор изменен судебной коллегией по уголовным делам Верховного суда РФ. По совокупности преступлений осужденному окончательно назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы. Приговор вступил в законную силу», - говорится в сообщении надзорного ведомства.

Изначально боевик получил 17 лет заключения. В Генпрокуратуре сочли это наказание слишком мягким и оспорили. Ранее в Следственном комитете РФ сообщали, что Джамалутдинов вместе с Артуром Бекболатовым в 2016 году вступил в банду под руководством Магомеда Халимбекова. По данным следствия, 10 июля они вместе с другими бандитами возле села Сергокала напали на пятерых отдыхающих на природе. Двоих из них - полицейского Магомеда Нурбагандова и его брата Абдурашида - боевики застрелили.

Следствием было установлено, что мотивом убийства стала месть за профессиональную деятельность полицейского. Бандиты нашли у Нурбагандова удостоверение, после чего, направив на полицейского пистолет, пытались заставить его призвать своих коллег уходить из правоохранительных органов. При этом боевики вели съемку происходящего. Однако полицейский ответил: «Работайте, братья». После этих слов Магомед Халимбеков застрелил Нурбагандова.

Иван Петров

26 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1174808>